el OO — S0 (0] - WG (s § G99 e

b (gl e s 35}

il gl 5

of Las¥ g5 ¢ kulall }o

it J k] nail) il

sk sk sk sk sfe sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk ske sk sie sk sie sk sk sheoske sk sk sk sk sk sfe st sfeosie sk sk sk st sk st sk sfeosie sfeosie sk sk sk st sk sk s sk sk sk sk sk sk sk skeosie skeosie skeoske sk sk sk skeosie sk skeoskeoskoskosk sk sk skok

www.sites.google.com/site/faresfergani

2013/03/22 : coazs y31 o) : (1) et g0l
I W I G, P Pk R R PO I |

H20 sle 5 CO, 032 81 Sl 3 535 O ChamnsSY) A Sy CH, U Gl 31 jiay) -]

- O Y (A 3 5 Hy0 elo ) dlaty HyOp (shsmasSY el -

. COp s 8 sl A 5 CaOp 5281 ST ity liall CACQ pspnallSH i g0 IS i o
Jelis Gany (H + CI) osmsoned) L5 stae e s sing sle 5 s Zn caluall i 3 ¢y dakad guca g -2
L ZN7T 5N 8 g 5 Hy cssoned) S e il HY Ganosoue) 2088 5 Zn il o
- 3 AleSh) Asladdl JuST 22

CU' g+ Fe) = Clggy + FE' (oq)

No@ + Fe@ = Nhg(g) .

Fe’ (et MnO42(aq) +H’ (@) = = F€" ag) + MN*"(aq) + HOy)
FE€" ag) + CRO7 (aq) + H (aqy = FE (ag) + CF" (agy + H20

- (2H30" (agq) + SO (agy) AL aiasa 5 H,SOp A jall it JhaaS £ 5 Al Cy 58l (mes -3
100 ML2m = 1.96 gheli€ il <y Sl (pman (e 4 Jay Syl (aead (A) Jslas jasns
yhiall oLl

SO4 cHO JJ\MM@U\JM\}S}@.\M\ CAN\JMQ}J\}SJJ\%\ -

. M(S) =32 g/mok M(O) = 16 g/mol- M(H) = 1 g/mol : b=
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‘H" 2o Zn Jelds o

Zn (s + 2H aqy= Z ¥ aq + Ha g
s YAl JWS) -2

3CL12+(aq)+ 2Fe(s) = 3CU(S) + 2Fé+(a<1)

Nz(é)-'- + 3|_b(g)_: 2N|—b(g) . N
5F€ (e + MNOy ) + 8H' (aq = 5F€ 2+ Mg+ 4H,0
GFé (aq) + Cr207 -(aQ) + 14H+(aq) = 6F (aq) + 2C:|3 (aq) + 7H20

ol Jglaal Yyl 3 T3

m
C: no(H2804) :M: m
V vV M.V
M =M(H,SO, ))2+32+(4.16) =98g/mol
1.96
C= 98 0.1 =0.2mol/L

£ SO ¢« HaO" 2l silly zilil) Jglaall 1 sall 5 53 -
L 0558 (2H30" (agy + SO staall drsea (46

[H,0*| =2¢ =2.0.2 =0.4mol/L
Iso,2| =c=0.2=0.2mol/L
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. N(Cly) =f5(X) « NEFE) =fy(X) culad Jie -4
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A e S gl Ja g il b deldll 6 a N dad (e

. M(CI) = 35.5 g/mol- M(Fe) = 56 g/mot =
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2Fe(s) + 3ChL @ = 2FeCl (s)
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caulanyl AWl A Cl, « Fe s e )

m _44.8
I’]O(Fe):m :E =0.8mol

V(CI 20.16
No(Cly)= SMZ): 5y 4 =0-9Mol

Y ol B s il 520 8 gl o )
BT 1) A e il g ) 3 AL Al 7 3eid) el Jsadl) () 55
Ny Fe) _ no(Cly)
2 3

.

D G Las

* ng(Fe)=0.8mol - nog:e):OAmoI

* ny(Cl,)=0.9mol - @:O.Smol

A i il L3l 3 Gl ZEL Al z3ei) el o « ”nge) +No(Cl)  p v

3
c el Jgan o
doalldls | ol 2Fey + 3Ch = 2FeCl
4031 x=0 0.8 0.9 0
Adlas| X 0.8—2x| 0.9-3x| 2x
Al X 0.8-2x| 0.9 -3x 2%
;) padil) e
LK Fe i) 1) -
0.8-2x=0— x=0.4 mol
- LK Cl, &) 13 -

09-3x=0— x=0.3 mol
. Cly s 2adll Jelidl 5 X0 = % = 0.3 molod)
P Ll g dlaall 8 3aa) sidl) bl £ 39 -3
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.l FeCh (Ul yaall 5K
deldl) (e il Feyaall s
" : Jisd)
4y Xi(FECh) ) 2 % : 9 Jelaill dulgs 8 Ul SOG aaaldl )l Y ga dae 208l Jgan (ja
n{(FeCk) =2 .03 = 0.6 mol

n (FeCh) =% - m, (FeCk)=n, (FeCh).M(FeCk)

M(FeCl, ) =25 +(3.35.5)=162.5g/mol

3K el : 3l g § s Gl i £ ¢ etal] — S0l (9] — i s




4] : dadall 2013/03/22 - cntibili 3 itk — Wl ool bl — (onilOutS i bl ol ik

m; (FeCk )=0.6.162.5=97.5¢
s 4as Mp(Fe) = 0.8 — 2x: s Jelall 4l L il aaall Y ga 230 ()5S Liad 23810 Jgan (g =
n(Fe) =0.8-(2.0.3) = 0.2 mol

n; (Fe)= mfl\(/IFe) - m (Fe)=n, (Fe).M(Fe)

m; (Fe)=0.2.56=11.29g

:n = f(x) <Lkl 4
Jsall 9 Sh 4% n(Cl) = 0.3 — 3x« n(Fe) = 0.8 — 2x 28l Jsaa (10

X (mol) 0 0.1 0.2 0.3
n(Fe) mol 0.8 0.6 0.4 0.2
n(Cl,) mol 0.9 0.6 0.3 0
. n(mol)
0.9
0.8 [ Ny
\\ 0.05
\\
N
X n (Fe
n (Ch) \ 1
1 e
0.3
L yie oS gl a gyl 8 Jeldl) ) s nded -5
Adadl Al (.\Jﬁﬂ\ ZFQS) + 3C}) (@ = 2FeC{
4035 Xx=0 0.2 n 0
| X 0.8—2x| n-—3x 2X
Algd Xy 0.8 —2%| n—3x 2%
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2Al(s) + 3CUF "(aq) = 2AF (ag) + 3Clag)

oY) ol eladl) Jay Al e -]
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. M(AIl) = 27 g/mol« M(Cu) = 63.5 g/mo} : =
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(s 13 Jual) CUP* el o) sl S elaia) e 530 ol elaia) Juy -]
el Jgan -2
Laall s [ pasd 2Al + 3CU' 9= 2Al + 3 Cug
A0\ Xx=0 0.5 0.36 0 0
ddlas) X 05-2x]0.36 -3y 2X 3X
Al Xt 0.58 —2x/0.36 —3x] 2% 33X
no(Cu?*) =|cu?* v =CV = 0.6 0.6=0.6mol
_m(Al) 135 _
no(Al) = M - o7 =0.5mol
< anal) Jeliiall o leal) a2l Haia -3
P LS AL ) ) -
05-2x=0- x=0.25
- LK CUPT sl 1) -

0.36—-3x=0— x=0.12 mol
. CUP" 5o 2aadll Jeléidl g X0y = X = 0.12 molk:d)
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A yiall sl AES T4
:4ie s MCU) = 3% ¢ (o Joliill e (8 dpns jiall uladll Y g dae a2l J g (e
n(Cu) =3.0.12 =0.36 mol
m: (Cu
n; (Cu)= f,f/l ), m; (Cu) =n; (Cu).M(Cu)
m; (Cu)=0.36.63.5= 22.86q

- Al o piadY) A Lo
s adag Me(Al) = 0.5 - 2% : s Jelall les 8 duarial) H.'gal“ﬁ\ Y ge 230 2281l J g2 (g
n(Al) = 0.5 — (2 . 0.12) = 0.26 mol
m; (Al
n; (Al) = f|\(/| ), m; (Al) =n; (Al) . M(AI)
m; (Al) =0.26.27=7.02g

- lelitd) o guialY) A o
s i g Ne(Al) = 2x; ;s Jelal) Al 8 Alelita) o uial¥) Y ge 200 208l Jsan (g
ne(Al) =2 . 0.12 = 0.24 mol
m; (Al
n; (Al) = f|\(/| ), m; (Al) =n; (Al) . M(AI)
m; (Al) =0.24.27=6.48g

P delaill by & [A|+3]f 3 ) p&ll ) J ladl 3 5oy

3+
i) :W (V=600mL=0.6L)

caie 5 (A1) = 2% 1 & el Algs vie A 4 1iaY) 3 ) sd Y ge 200 2081 Jgan e
ns(Al) =2 .0.12 = 0.24 mol
i AT se e,
[A|3+], = 924 4moliL
0.6
fﬁu\dju\mw J(».u\-_ﬁ

b daaial ) SO Sl o sd g Jeliil) e Al ALY 4 s ol i e (5 simg i) J sl
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(2AI"* + 35Q7)

Al>(SOy)s

(2007/2006 — <& (36 Glaial ) 2 (4) (ot socill

Gyl aes Jslaa s 600 ML 2 m = 405 gLl Al asiad¥) (e daki e
e Bl G pmian Sl Jsad Eigan L ¢ (C = 2 MOl/L) sl o 38 55 (2H30" (o) + $047)
A el Je il Alabaay 4n3ad Sy Hy G 5 sg])
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3 Al + 6H0"ag — 3AF g+ 3 Hyg
cdag o) sl Jeldtal) 1S g ¢ Al pamill Hlata o) ddle Jalaie) g ¢ Jeldl) aas Jgas Jia -]
Slo iS85 ¢ lhaidl Hy cpagouell L3I e aaa Jelall 4l e aa gl ualdaill ooyl -2

sl 12
- D
LS\ ‘_,’_11.4_\3\ (—;Js.d\u*a.dtg_gb.»m Jeladl) eaﬂmujs.'gﬂ\ L)A)M_}“tl/z—"d,)ﬁ,)-’gsﬂ‘ Jelall) Caad (10 ) -3
X
=Ty - Xy = r;ax

cdelill Cuai o) o Glhiall (pa s ouell e aas aa
. M(Al) = 27 g/mol : =

: Jall
: 95535\ JJJ.A -1
Adeall s | ol 3Alg +6HO0"y = 3AF g+ 3H (g
A)x) x=0 15 2.4 0 0
Allan) X 1.5-3x| 24-6x 3x 3x
Al X 1.5-3x | 2.4 — 6% 3% 3Xs
m(Al) 405
Al) = = =1.5mol
(Al = = 27 ~Lmo

no(H:0") = |H:0*|v=2cVv =2.2.0.6=2.4mol
Canall Jeliiall g el askill o
;LIS AL &)1y -

1.5-3x=0— x=0.5mol
. L’E Hg()+ éﬁ&\ ‘5;\ -

24 —-6x=0— x=0.4 mol
. H3O" s asdll Jelsiad)l 5 %0 = % = 0.4 molo?)

s iy Ni(Hy) = 3% s Jelddll 4l aie AUl H, &Y ge 23 2081l Jsaa (e
ns (Hy) =3 .0.4=1.2 mol
Vi (Hy)
i (Hz) ==y = = Vi(Ho)=n; (Hp) Va
V; (H,)=1.2 . 22.4=26.88L

) ; o s ouedl e e aiKl) o
Gl Geadldl 3l o e Jals 13gd a8 4 Caaa 13) ¢ gl ) st A b i Cpa g el e e cassl
o soued) e e
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; Jelill Caal (e ) e Sllaiall (s g yuel) Sle aan 3

X 04
t=typ - X= Xq» :?f:7: 0.2mol

Ny, (Hy) =3.0.2=0.6 mol

Vy2(Hy)
Nyp(Hy) = Vi, - Vyp(Hy)=ny0(Hy) Vy

Vyo(H, )=0.6 .22.4=13.44L

4 Ll « Cp (Aoall 038 55 ¢ 200 ML4was (FE gt SO (ag) L) waall <l 5 e Jlae Ll
)9 Speall jemd¥) ol IS elEAL (35 je (AlaS Jsad Cgan Jaadl my LlS Al psaialY) (e dagiia
Ul Jslaall e i aey 433 ol JSE 5 o gialY) dadall IS o) Liagl Laadl LS P 2l aaall
p Adalaall zaeie Galal) JLeSlh Jsaill m = 6.72 grad
2Al )+ BFE o= 2A1 (o + BFgy)
. Y sl elas) Ja il (e -]
CJe il 1agd angill Jsan il -2
. X @L@_d\ pil) J\ABAJ_AJ? o Jel@iaamgp a3
©aa | piil) Joan Ao laldic) 4
. Mo 41xi¥) a guialY) ABS
- S paalh Al S Jslaal Cp (Jsall S 8l -
L el Al 8 SO )il 5 AP ) sally il J sl 58 5o
. M(Al) = 27 g/mol « M(Fe) = 56 g/mol: b~

+ Jodl

C sl 1 Jual P A saall ) il IS eliial e pead¥) ol elina) Jay -]

aill Joan 2

Al s | ol 2Ale + 3F€" = 2AF g+ 3Feq

45)x4) x=0 No1 No2 0 0
Agllas) X No1 —2X | Ng—3X 2X 3x
Al X No1— 2% | Noz —3% 2% )

s aaall Jelaiddl 23

Loyl & Jelatl) of o delall s 8 WIS sl Al 5 Fef* galeldiall o JS Y aae Jeliie aa gy Y -

A e S gl

;) aadil) o

poall QLS A ¢ paad) g 5 Jeldl dle b canid) el g sl ga assd i L o3 e g il
tlal sy = 6.72 g Jelail) g 8 A yidll
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m; Fe) 6.72

Fe)= = 0.12mol
n: (Fe) MFe 56 mo
205 Jelal g die g 238l Jgan (e
n; (Fe
n(Fe) =3x — x; = fg:)
012
xf:T = 0.04 mol

S ALY a saialY) A T 4
D OsSe 1A Jelil) Al 8 LIS gl o goial)

Np1—2%=0— M =2.0.04 =0.08 mol
;L
_ Mg
01 = A
my=0.08.27=2.16¢

My =Ny - M(AI)

LY ppanll by S J slaal Gy 58 Al -
D OsS delall Agles 8 LIS caanid) AW aaad) 3 )l o) L

N2—3%=0—> Mr,=3%=3.0.04=0.12 mol

lal
+ No2
nee= [Fhv = v - ="
012
Co="y, = 0.6 MmoliL

1 SO ¢ AP 3l 5l i) Jslaall Jsall 58 5 s

j3+] < e (A1)
\Y
s ey (AP = 2% : sa Jelall Al die ATl o saial) 3 ) g Y 5o 220 80 Jgan (g

. A

n(AlI*") =2 . 0.04 = 0.08 mol
V = 0.2 Ll daiamy) Aall b oS WS alls e Sy 5 e Y SlhasSl Joail) sl Jsladd) aas -
A

[A|3+], =%3= 0.4mol/L

-2
— n
. [5042 L =Nt 80, 7) (SVO4 )
‘_g SO42' Y e e 4udi ga Jelaill dlgs ‘_g SO42' AY s dae i ale Jelal) ) Jaxs (,S SO42' J)) g
05 1A Alanyy) Al

n(SO2) = ny(SQ2) = [s0,2 ), v=cy v
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Wl sy
C,V
s0.2], = 2 =Cy =0.6mollL

23S 5 (2NE + S057 ) pswaswall iy, Sl AT Jolaa 5 ¢ Cp (Asall 0385 15 25l Jslas Ll
.Co sl
Jolaall U Canmi laamy 5 351 43 5] ruasd oLl gava (ga )l 4l Gl g 2 gall Jslae (30 Vg pas 230
; pspdgeall Sl S 58 e Vg paa Ling )35 il
dalaal) 02 U ¢ Vop (S 5 a 93 geall Gl S o J slas (e (pma paa Al die (3 3Y) ol LA Jaa D
DAl rieie SlesS Jgad Sy

; 2l aq)+ SO06 (a) = l2aqy + 2805 (ag)
=5 G0V sl L iy Al Al pall 5o (Aliad) Al A Ll (3 ka) B plealls duleal) o28
Om AR Sl die aagl o Ay e S il Jag il 8 Jeldl oS i) ve of caale 1) ¢ gl
(jﬁgﬂ\u}hmeﬁsﬂ\ J\JE.A}AXEJ,}:&_]) . Vo« C2‘V1‘ Cl
1 Jadl

IVA;‘CgJVlJClC):’%&M\
o odiad Cua aaml) Jgan Wl Jiad

M‘ Alls ?'\‘m‘ I2 (a9 + 23032-(ac) = 2l (aq) + S1062-(ac)
)x) x=0 No1 No2 0 0
Al X Nos — X Ng2 —2X 2X X

5SS XE No1—Xe | No2 — 2% 2Xe XE

No(12) :2nol
No(S057) = Mo -
D OsS A4 e oS il Ja g 5l G oS S e Je il

Nopt—X =0 ......... (1)
No—2X%=0 ........... (2)
L0 (2) ¢ (1) el e
Xg = No1 = No(l2)
. = o2 _ Mo S,
E™ 2 2
D e A
Ny §,05°) [3203'2]V2E C,oVae
No()=—""75"—->CV; = - GV =—7"
2 2 2
2C, V1 =GV
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